
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 01. svibanj, sv. Josip Radnik 
Utorak: 02. svibanj,  
Srijeda: 03. svibanj, sv. Filip I Jakov, ap., Misa u 11 AM 
Četvrtak: 04. svibanj, 
Petak:  05. travanj, PRVI PETAK, ISPOV., KLANJANJE, Misa u 6 PM 
Subota: 06. travanj, PRVA SUBOTA, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 07. travanj, 5. USKRSNA NEDJ., Mise u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
4. UKSRSNA NED., DOBRI PASTIR, 30. travanj 2023.  

Mnogi ljudi našega vremena osjećaju se izručeni i napušteni. Usprkos mnogim postig-
nućima u tehnici i znanosti i upravo pionirskim, novim medicinskim mogućnostima 
često se osjeća kao da čovjek i osoba nisu ozbiljno shvaćeni. Pojedincima prijeti da se 
utope u masu, a ono što se broji je ono što se mjeri i što se važe. Nije rijetkost da 
ekonomske bilance dođu u prvi plan, dok pojedinom čovjeku prijeti opasnost potonuti u 
svome dostojanstvu, premda osoba bilo kojega brata ili sestre dolazi prije aktivnosti i 
prije mjesta i treba dati prednost biti pred činiti, životu pred aktivnostima. 
Kako je ipak utješna u pozadini toga poruka današnjega Evanđelja! Tu nam je rečeno da 
u najmanju ruku ima netko tko se za nas brine i koji se stvarno zauzima za nas: to je 
Bog, Gospodin; on je dobri Pastir koji poznaje svaku svoju ovcu i zove je po imenu. 
Prema nikome nije ravnodušan, svima ide i vodi ih na dobre pašnjake. Osobito ljubi 
izgubljenu ovčicu i nosi je natrag a da joj ne predbacuje zato što je skrenula s prave 
staze. 
U Isusu Kristu Bog je sam postao čovjekom: Bog kao dobri Pastir susreće nas u ljud-
skom liku. On svoje traži jer ih ljubi. Oni su bili kao ovce koje su pošle krivim putem. 
Vodi ih natrag na pravi put i daje im život. Da, on je došao da imaju život i da ga imaju 
u punini, u izobilju! Za svakoga pojedinog od nas on je postao čovjekov otkupitelj. 
Kada netko misli da je bilo gdje na svijetu zaboravljen i osamljen, neka se tješi: Bog 
misli na mene, on me ne zaboravlja! 
Bog nas je pozvao iz ljubavi na život; on nas poziva na ljubav. Zato je ljubav temeljni 
poziv svakoga čovjeka kako je to formulirao danas već blaženi papa Ivan Pavao II. Nije 
li na ovoj pozadini pogled na ljudski život temeljito pozitivniji? Zar ne bismo trebali 
crpsti nadu u teškim, upravo u bezizlaznim situacijama? Ne dobiva li također grešnik 
koji se želi obratiti, nadu, ako gleda na Isusa Krista, raspetoga i uskrsnuloga? Taj dobri 
Pastir dao je za nas svoj život na križu, on nas je nanovo stvorio na božanski život u 
sakramentu novoga rođenja, u svetom krštenju. Mi želimo da nas on vodi, i tada ćemo 
sigurno stići do našega cilja – vječnog i blaženog života kod Boga. 
Kada govorimo o Isusu, dobrom Pastiru, ne želimo zaboraviti na njegovu majku Mariju. 
Nije li Bog sam u Mariji ostvario, što je po proroku Izaiji tako snažno i nadobudno 
izrekao? “Kao što mati tješi sina, tako ću i ja vas utješiti-utješit ćete se u Jeruzal-
emu.” (Iz 66,13) 
Da, majka dobroga Pastira Isusa, također je i naša majka. Ona nas ljubi i vodi na izvor 
života, Isusu Kristu, svome Sinu, našemu Gospodinu i Bogu. 
Na ovu nedjelju je molitveni dan za duhovna zvanja. Molimo Boga, da i u našem 
vremenu pozove muškarce za svećenike i đakone i da mnoge žene i muškarce pozove u 
svoje nasljednike u redovničkom pozivu ili na posebni posvećeni život u Bogu. 
Želimo čuti Boji poziv, svatko tamo gdje ga je Bog postavio u životu.  
Fra Jozo Župić 



PROSLAVA PATRONA ŽUPE I MAJČINA 

DANA: U nedjelju 14. svibnja 2023. je proslava 

Patrona župe sv. Leopolda Mandić i Majčina dana. Sv. 

Mise u 9 i 11.30 AM. Trodnevnica prije Patrona. Mise 

u 6 PM. Mogućnost za sv. Ispovijed. Nakon mise 

ručak u dvorani centra sa prigodnim programom. 

Glazbeni sastav „Ja i moj kolega“. Ulaznice $40 

(uključen ručak). Za rezervaciju nazvati: gosp. Antu 

Zovak ili naš Centar. Molio bih vrijedne žene za 

kolače. 

 

PRVI PETAK: Ispovijed, sv. Misa i Klanjanje. 

 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: Mjesec svibanj 

posvećen je BDM. Kroz mjesec svibanj imati ćemo pobožnosti 

BDM u 5.30 PM.  

 

 

                                                                             

 

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


